
  

 

   

 

 

 

 

「３学期始業式 校長式辞」より 

 

 あけましておめでとうございます。風邪などひかずによいお正月を過ごすことができましたか？ 

さて、昨年も皆さんに、「十二支が言えますか」と聞きました。覚えていますか・・ 

「子・丑・寅・卯・辰・巳・午・未・申・酉・戌・亥」ですね。今年は「うま年」です。 

 馬は、常に前進する動物で、後ろを振り返らずに前へと進むその姿は、夢に向かって突き進む人の象徴

です。また、お正月に神社にお参りに行った人も多いと思いますが、願い事を書く札を「絵馬」といいま

すね。あれは、馬は神様の使いであり、願いを馬に乗せて神様に届けることから絵馬と言われています。 

そのため馬は、「願いを届ける存在」「福を運ぶ動物」として特別な意味を持っています。 

 

 今日から３学期。３学期は１・２年生にとっては「５２日」、３年生にとっては「４０日」ととても短

い学期です。 

 １年生のみなさん。４月には新入生を迎え、先輩になります。新入生があこがれるよう

な、見本にしたくなるような先輩になる準備をしてください。 

 

 ２年生のみなさん。いよいよ最上級生です。鳳中学校のカラーを決めるのは、３年生で

す。今の３年生が見事に１・２年生を引っ張ったように下級生を導く３年生になる準備を

してください。 

 

 そして３年生のみなさん。いよいよ人生選択の分かれ道になる受験を迎えます。かと言

って、この受験が人生すべてを決定してしまうわけではありません。私も今まで人生の中

でいろんな試験を受け、思い通りになることもあったし、思い通りにならないこともあり

ました。 

 

 「人事を尽くして、もって天命を待つ」という言葉もあります。 

 

 意味は、「可能な限り、めいいっぱい努力をしたら、あとは焦らず静かに結果を天の意思

に任せる」という意味です。３年生みなさんの進路実現を応援しています。それでは、３学期も張り切

っていきましょう。  

２０２６年 令和８年 １月７日 

校長  豊﨑 眞理子 

 

 

 

鳳 中 だ よ り 
福山市立鳳中学校  

2026 年（令和 8 年）１月号 

３学期スタート！！ 

翔び立つ ～ひたむきに 前向きに さわやかに～ 



 

１２月１９日（金）と１月７日（水）の２回に分けて行われたた生徒会選挙にて、第７９期の新・生徒

会役員が決定し、無事認証式も終えました。鳳中学校の生徒会代表として、これからの鳳中学校が今まで

以上に安心・安全であり、より良く過ごしやすい学校となっていくようよろしくお願いします。就任した

ばかりで緊張や不安もあるかと思いますが、失敗を恐れず、まずは一歩を踏み出してみよう！もちろん、

失敗も貴重な経験であり、必ず自分の次へとつながる糧となります。「失敗は成功の素（もと）」です。 

また、立候補者の演説の中にも、これからの鳳中学校をより良くしていくための公約がありました。「こ

んな学校にしたいな」「これがあったらもっと良くなるな」などそれぞれ鳳中学校への思いやイメージを

たくさん持っていますね。そのために何ができるのか、何をしたいのか考えていることと思います。いろ

んなことに「挑戦してみる」、迷ったら「行動に移してみる」です。全力前進。結果は一年後・・かもし

れません。でも、きっと、最後には「ウマ」くいっているはず！生徒会での経験は、みなさんの考え方や

生き方にプラスαをもたらしてくれます。ここで一つアドバイス、物事を好転させる、成功させる秘訣・・・

それは、「凡事徹底」です。意味は各自で調べてください。未来のカギを握るのは、あなたたちです！！ 

これから一年間よろしくお願いいたしします。 

 

◇第７９期  生徒会役員紹介 

 〇会  長  髙見 祈愛   

 〇副 会 長  廣森 太一 

         花本 琥 

 〇学級委員長  弘田 実由 

 〇美化委員長  作田 明香里 

〇生活委員長  加藤 亜子 

 〇保健委員長  廣政 湊也 

 〇図書文化委員長  原 えみり 

 

◇生徒会長より 

 みなさん、こんにちは。第７９期生徒会会長の髙見祈愛です。 

私たち第７９期生徒会は、これまで先輩方が築いてこられた考えや思いを受け継ぎながら、それぞれが生

徒会選挙であげた公約を必ず達成していきます。 

 そのためには、生徒会執行部の考えだけでなく、みなさん一人ひとりの声が欠かせません。みなさんの

意見を積極的に取り入れ、いろんなことに全力で取り組み、一人ひとりの個性や得意を尊重していける学

校を目指して、第７９期生徒会一同、みなさんと一緒に全力で取り組んでいきます。 

 これからの鳳中学校をみんなでもっとより良くしていきましょう。一年間よろしくお願いいたします。 

 

 

１年生国語科の授業で本を紹介するポップを作成しました。そのポップが飾られることになりました

ので日時・場所をお知らせします。お近くまで寄られた方はぜひご覧になってください。よろしくお願い

します。 

〇日 時    １月１９日（月）～１月３１日（土） 

〇場 所    啓文社（天満屋ハピータウンポートプラザ店：入船町）（入口のところに飾られます） 

お知らせ 

「新・生徒会役員」始動！！ 

伝統と創造


